

Kdo z postav tohoto filmu je oním vrahem? Vedoucí hotelu Černá růže Alfréd Batysta, který se snaží zakrýt manko v podniku, nebo Karel Antoš a jeho kamarád Jirka Brož, kteří ukradli vyhrávající los? Vrahem však může být i dcera jedné z obětí, která svou pracovní nepřítomnost omlouvá otcovou nemocí, ale za otcem nepřišla. I syn paní Majky, který z vkladní knížky obětí vybírá dvanáct tisíc, jím může být. O komplikovanosti případu svědčí i to, že vybraná částka se shoduje s mankem v hotelu, a že manko bylo vlastně číšníka Kiciho, který měl právě v té době celou částku vrátit. Všechny malé či velké konflikty se zákonem a kdo opravdu vraždil vyšetří dvojice detektivů kapitán Tůma a nadporučík Líbal.



## Český detektivní film o dvojnásobném vrahovi

**BONUSY: fotografie, biografie a filmografie, soudobá dokumentace, soudobá dokumentace na DVD-ROM**

**TITULKY: české pro neslyšící**

105 % ALIBI, ČR, 1959, 89 min., čb

HRAJÍ: Karel Höger, Josef Bek, Otto Lackovič, Josef Vinklář, Vladimír Menšík, František Vnouček, Eva Kubešová, Miloš Vavruška, Jana Štěpánková, Eduard Kohout, Zuzana Fišárková, Dagmar Zikánová ■ NÁMĚT: Věroslav Trnka, Miloš Velínský ■ SCÉNÁŘ: Miloš Velínský, Karel Cop ■ REŽIE: Vladimír Čech ■ HUDBA: Štěpán Lúcký ■ KAMERA: Josef Sřecha ■ ARCHITEKT: Karel Škvor ■ VYROBIL: 1959 Filmové studio Barrandov ■ PREMIÉRA: 20. 11. 1959

Rozsah práv: home video

Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky.

Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz).

© Národní filmový archiv

© 2010 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o.

TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM

Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena.

Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování a televizní šíření tohoto díla zakázáno.

FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4

e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664

www.filmexport.cz



NFA



Dilia



Obrazový formát Aspect Ratio	4:3 PAL
Zvukový formát Audio	DOLBY DIGITAL 2.0
ALL	DVD 5 VIDEO
Titulky: české pro neslyšící Subtitles: Czech for captioned	
Jazyková verze: česká ■ Language version: Czech	
Interaktivní menu: český jazyk Interactive Moving Menu: Czech Language	

ZLATÝ FOND ČESKÉ KINEMATOGRAFIE